5.3.6 Cambridge (UK), Dundee City (UK) - C6

Cambridge je univerzitni mésto v Anglii, lezici v hrabstvi Cambridgeshire na fece Cam.
Mésto ma pfiblizné 130 000 obyvatel a je znamé diky svému vyznamu v oblasti vzdélani a
vyzkumu. Univerzita v Cambridge je jednou z nejstar§ich a nejuznavanéjSich v Evropé.
Mésto je plné historickych budov, jako je napfiklad katedrala svatého Jana Evangelisty a
univerzitni knihovna. Cambridge je také oblibenym turistickym cilem, predev§im diky svym
krasnym parkiim a zahradam. Dundee City je mésto v severovychodnim pobfeznim
regionu Skotska. Mésto ma pfiblizné 150 000 obyvatel a je ¢tvrtym nejvétSim méstem ve
Skotsku. Dundee ma bohatou historii, ktera saha az do 12. stoleti, a v minulosti bylo
dtlezitym pristavem a centrem textilniho primyslu. Dnes je Dundee vyznamnym centrem
vyzkumu a vzdélani, s univerzitou Dundee. Dundee se také nachazi na Gpati kopce Law.
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Obrazek 64 Nahled - vlevo Cambridge (UK), vpravo Dundee City (UK) (zdroj: UA 2018).

Tato mésta se opét vyznacuji typickou britskou nesouvislou stfedné hustou
zastavbou (11220) v kombinaci s nesouvislou hustou méstskou zastavbou (11210).
_ Ve mésté Cambridge ma tato sada podporu 50 % a v Dundee City 60 %.
Pramérna hodnota podpory v ramci shluku je 55 %. U ostatnich mést v ramci sady 100
evropskych mést je podpora tohoto pravidla v primeéru 27,63 % (Obrazek 65). Hodnota
Studentova t-testu 7,221 ukazuje, ze mezi pruméry obou srovnavanych skupin je rozdil,
ktery je statisticky vyznamny. Hodnota p je 0,051.

No: 27.63 = 13.5

|
: — :
| I |
19 27 36.50
Yes: 55 £5.0
|
.—*—‘
|
55
0 10 20 30 40 50 60 70

Student's t: 7.221 (p=0.051, N=100)

Obrazek 65 FS nesouvislé husté méstské zastavby (11210) a nesouvislé stredné husté méstské
zastavby (11220)
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Dalsi frekventovanou sadou, kterou se mésta ve shluku odliSuji je sousedstvi
14100

nesouvislé stfedné husté zastavby (11220) a méstské zelené (14100).

Primérna podpora pravidla je 44,5 % = 0,5. U ostatnich mést je podpora vyznamné nizs§i
s prumérem 11,72 % * 10,8. Hodnota Studentova t-testu nabyva hodnoty 28,565 a
hodnota p 0,000 coz poukazuje na statisticky vyznamnou odliSnost primérnych hodnot

(Obrazek 66).
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Student’s t: 28.565 (p=0.000, N=100)

Obrazek 66 FS nesouvislé stfedné husté zastavby (11220) a méstské zelené (14100).

Druhou obdobnou frekventovanou sadou sousednosti je kombinace nesouvislé malo

husté meéstské zastavby (11230) se sportovisti (14200). |_14200f 11230]|
Pramérna podpora pravidla nabyva hodnoty 14 % + 1,0. Zbyvajici mésta maji podporu sady

nizs§i v prameéru 3,49 % + 5,7 (Obrazek 67).
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Student's t: 11.494 (p=0.002, N=100)

Obrazek 67 FS nesouvislé malo husté méstské zastavby (11230) se sportovisti (14200).
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